



汇聚智库资源,驱动城市更新

背街小巷改造请来了“智囊团”

背街小巷综合治理一直是城市管理领域的重点项目。从2011年至2019年底,无锡完成了680条背街小巷的环境整治工作。2020年,《无锡市背街小巷环境综合整治三年行动计划(2020—2022年)》出台,结合精细化管理,从单一整治方式转变为“建设+管理”全方位、立体式的综合治理,并建立了“一年整治、两年巩固”的背街小巷检查督导机制。2021年,首次实行背街小巷综合治理市示范设计论证制,请来“智囊团”,助力背街小巷环境品质进一步提升。

高艺

邀各部门共同参加论证会

近日,无锡市城市管理委员会办公室召开了2021年背街小巷综合治理市示范设计论证会。通过搭建市示范设计论证平台,提高综合治理标准与水平,实现高起点规划、高标准治理。

现场,为体现背街小巷综合治理设计方案的严谨性、合理性和创新性,论证会特邀了市住建局、市园林局、自然资源规划局等相关负责人,从各自专业领域提出意见建议,便于更好地开展背街小巷综合治理工作。为跳出政府传统思考角度,进一步丰富方案设计,延伸社会层面的需求,听证会还特别邀请了相关领域专家。

为今后小巷治理树立标杆

针对背街小巷更新工作,无锡市城管局党组书记、局长周立军明确了四点原则:更加注重公共设施的配置;更多拓展市民活动的空间;更好倡导历史文化民俗保护;更快推进环保节能的改造。

周立军还提出了三点意见:各区、街道要把握此次机会,对报选市示范的背街小巷项目严格把关,为今后背街小巷综合治理树立标杆。充分利用优秀的设计元素,举一反三,运用到辖区内其他背街小巷整治工作中。各区、街道要围绕各自的背街小巷综合治理设计方案调整需求,统筹考虑改造项目的资金量变化,确保背街小巷治理效果。各区要坚持“紧前不紧后”

的原则,把任务定时、定量、有力、有序、有效解决好项目推进过程中出现的矛盾和问题,不折不扣地落实到后续施工中,确保高质量高标准完成任务。

推出12个市级示范项目

此次,无锡市共推出12条背街小巷市级示范项目,分别为梁溪区后西溪(解放西路-中山路)、崇宁弄(解放东路-中山路);锡山区府北路延伸段(老柏庄路-柏庄一村)、老柏庄路(锡沪路-二泉路);惠山区西圩路(凤翔路-高车渡新桥)、佰乐路(玉泉路-盛德路);滨湖区梁荷路(梁清路-住友路)、大箕路(独月路-永固路);新吴区国税东路(泰伯西路-梅苑路)、菜场东路(梅里西路-梅苑路);经开区华苑路(高凯路-高浪路)、嘉业路(华清大道-菱湖大道)。

当天,论证小组对12条背街小巷市示范设计进行了评审讨论并总结:充分考察街巷环境条件,考虑改造的可行性,并在硬件改造的基础上,结合周边业态布局以及居民需求确定规划导向,制定方案,最终实现整体环境提升。

市卫生健康系统廉政教育基地启用



启动仪式现场 尤力庭摄

“5·10”思廉日,无锡市卫生健康系统廉政教育基地、无锡市中医医院廉政教育馆正式启用。

据了解,该场馆由无锡市中医医院历时一年多筹建而成。教育馆启用后,将面向无锡市卫生健康系统广大党员干部常态化开展廉政教育,成为党员干部增强廉洁意识的重要平台、品鉴廉洁文化的重要阵地。

据悉,廉政教育基地位于无锡市中医医院门诊五楼,占地近百平方米,融入中医“治未病”思想,由

序厅和四个主题展厅构成。

展厅分为“以史观廉 厚植廉字”“以上率下 传导廉责”“警钟长鸣 常查廉情”“医行天下 乐做廉人”四个主题区,通过图文并茂、场景再现、互动体验及多媒体等方式,展现了党在反腐倡廉之路上的光辉历史,其中既有历史先贤的廉政思想、清官廉吏的佳话轶事、当代楷模的清正廉洁、人民公仆的勤政为民,也有贪官污吏的结局下场和前车之鉴。

尤力庭

80后“锡笼记”创始人高锡东：“微创新”，让传统美食走向世界

直径8.5厘米半透明的皮子,重量为50±1克;16±1个褶子……“锡笼记”的小笼,传统外形,地道口味,就连褶子也是刚刚好。更让人惊喜的是,小笼肉料创新采用减糖减脂工艺,好吃更健康。“锡笼记”创始人高锡东是名80后,15岁开始学习小笼制作,经过23年不断的钻研,创新提出“做一只进步的无锡小笼”概念,倡导传统美食“微创新”,在传承古法工艺的同时,适应现代的饮食理念,成功让“小笼就吃锡笼记”成为现实。

陈敏



80后“锡笼记”创始人高锡东 本人供图

15岁结缘“无锡小笼”

上世纪90年代,15岁的高锡东成为了无锡小笼包行业内一名学徒,他的第一个岗位是蒸小笼。在蒸小笼包的同时不忘见缝插针跟师傅学习包小笼,一有空就自己尝试着包一包,收口的地方忘记了,等师傅有空就去请教……因为这份用心和钻研,仅仅三个月,他就转岗,正式成为一名“小笼师傅”。这一干就是六七年,从小师傅变成了资深小笼师。“越做我就越觉得自己非常热爱‘无锡小笼’,也是在这个过程中,我找到了一生要做的事情。”高锡东感情真切、语气坚定地说道。

做一只“进步的”无锡小笼

早期时候,小笼包店大多开在菜场,店面小,环境也差,店里还多种经营,一般是老年人开店、老年人服务、老年人用餐。看到这种情形,高锡东有了个想法:“我作

为做小笼的80后年轻人,能不能开一家小笼包专卖店,只卖小笼,把无锡小笼做成品牌,让年轻人也喜欢吃无锡小笼呢?”

2005年,他用当时自己的所有积蓄,在锡山区查桥镇开了属于自己的第一家“锡笼记”。“作为年轻人,我们提出‘做一只进步的小笼包’的概念,对小笼包制作工艺,小笼包店的经营理念、运营模式做了一系列创新。”干净明亮的厨房,舒适的用餐环境,成套美观的餐具,服务员柔声细语……这家在查桥的总店一开就是16年,至今仍只卖小笼和馄饨,深受顾客喜爱。

为吸引年轻人的目光,“锡笼记”便把门店开在了风景优美的锡东新城映月湖畔。现代简约的独栋餐厅,内部更是满满国潮风,将江南烟雨融于一店……“在开咖啡厅的地方,居然有这么美的小笼包店!”很快,“锡笼记”映月湖店成了年轻人的美食打卡点。

“微创新”让小笼走出去

无锡小笼由筋道的肉馅和满满的卤汁组成,顾客爱吃又怕造成身体负担。对此,“锡笼记”率先在行业内改良配方,在传承古法38道工序的基础上,减糖30%减脂50%,让小笼既保持鲜甜的口感,又甜而不腻、好吃又健康,这一改良赢得了消费者的肯定与喜爱。

同时,“锡笼记”开启了标准化、品牌化运营之路。在行业率先建立中央厨房,保证每个“锡笼记”门店的产品口感统一;同时建立原料远程冷链配送机制,所有门店小笼包现包现蒸,保证最佳口感。如今,“锡笼记”直营门店24家,分布无锡、昆山、常熟、张家港等地。

“传统美食的传承要坚守,但小笼的制作和经营理念要与时俱进,保持‘微创新’,做有生命的美食。”高锡东直言,自己和团队的远景是把“锡笼记”做成“受国人尊重的品牌,遍布世界”。

患牙龈炎仍坚持旅游,大妈遭罪了

江阴的张大妈退休后,小日子过得很是幸福。为了不荒废这悠闲的晚年生活,张大妈便召集了一众好姐妹们去河南欣赏一下祖国的大好河山。由于行程紧凑,牙龈炎也没时间去医院诊治,张大妈想着就出去几天,带点消炎药便启程了。没想到正是这牙龈炎惹了祸,让老人遭了大罪。

一路舟车劳顿,刚到河南,张大妈便出现了发热、呼吸困难的症状,将同游的姐妹们吓傻了,赶紧联系了她家人,家人连夜驱车接回了她,送到江阴市中医院治疗。经过新冠肺炎核酸检测阴性后,张大妈被收住了呼吸科。

人科时已是16:30,生命体征尚平稳。但是门诊检验的血常规指标异常离谱:白细胞高、超敏C反应蛋白也超标很多,听诊右侧呼吸音低下,几乎听不到……医生完善了相关检测,给予抗炎治疗,监测生命体征。

随后,张大妈的病情急转直下,呼吸急促以致于无法睡下,只能端坐位,心率更是达到了每分钟170次,心电图提示快速房颤,血压也升高,值班医生进行紧急处理后汇报科主任、主治医师,科内火

速展开讨论,最终病因矛头指向了脓胸。进行胸部CT检查后,终于迷雾揭开,造成张大妈病情如此危重的就是多发肺脓肿致脓胸,整个右肺实变范围如此之大,几乎失去了呼吸功能。

时间就是生命。诊疗组迅速组织胸外科会诊,经过及时的胸腔闭式引流脓液、胸腔冲洗、抗感染等一系列措施,张大妈的病情趋于平稳,根据药敏调整药物,最终患者病情恢复良好。

那么,导致她生命垂危的脓胸的病原菌又是什么呢?最终的脓液宏基因组测序及脓液培养结果表明,正是导致她牙龈炎的厌氧菌:牙龈卟啉单胞菌。

江阴市中医院专家介绍,脓胸是胸膜腔受化脓性病原体感染,产生脓性渗出液积聚称为化脓性胸膜炎。按其起病缓急和病程,可分为急性脓胸和慢性脓胸。该病可发生于任何年龄的人,但以幼儿、年老体弱者以及免疫功能低下的患者多见。此病例就是邻近组织感染,病原菌随气道吸入肺部所致。专家提醒,在日常生活中,大家不能将牙龈发炎不当一回事,还应及时上医院进行专科处理。 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池3.36亿元

今晚双色球第2021051期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值90点,小幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续4期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔4期

后开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出08,本期关注0路大号开出。本期综合推荐(10+2):05、08、12、14、16、19、22、26、28、33+09、12。(仅供参考) 高艺

